

电视剧《你是迟来的欢喜》 在建德开机取景

本报讯 2月2日，电视剧《你是迟来的欢喜》在建德开机，随后将在建德主城区、梅城镇、寿昌镇、下涯镇等多地取景拍摄。有不少网友发文称自己偶遇了拍摄现场，许多建德市民熟悉的场景，也出现在了该剧主演魏哲鸣、郑合惠子等的社交账号中。

2月14日，这部在建德开机取景的电视剧正式官宣，该剧由华策影视出品，刘栋导演，周静任制片人，魏哲鸣、郑合惠子领衔主演，改编自晋江文学城作者顾了之同名小说的电视剧《你是迟来的欢喜》官宣阵容，并同步释出现场开机图、概念海报、剧照、CP短视频。

据了解，该剧主要讲述了许淮颂（魏哲鸣饰）与阮喻（郑合惠子饰）十年双向暗恋终成正果的故事，原来所有的久别重逢都是蓄谋已久，这场跨越十年的双向暗恋最终迎来“迟来的欢喜”。



原著《你是迟来的欢喜》曾获第三届网络文学双年奖优秀奖

奖，作者顾了之也凭借此书获得第五届华语原创小说评选最佳新锐作者奖。目前，电视剧《你是迟来的欢喜》正在紧锣密鼓地拍摄中，该剧将在湖南卫视、芒果TV播出。

(资料：华策影视)

春耕备耕正当时 水果玉米育苗忙

本报讯 眼下正是春耕备耕时节，近日，在杨村桥镇长宁村的水果玉米大棚内，育苗工作正陆续展开，当地党员志愿者深入田间地头，抢抓农时，和村民一起播种水果玉米苗。

走进长宁村水果玉米种植基地，20多名党员志愿者和村民正在大棚里忙碌，他们分工协作，整齐摆放育苗盘，铺基质营养土，将种子一粒一粒摆放到盘中后覆土，每一道工序都格外认真，为作物丰收和农民增收打下坚实基础。

据杨村桥镇长宁村相关负责人介绍，水果玉米去年试种非常成功，亩均收入达到1万元，今年在去年的基础上扩大了种植面积，而且以村集体和村民合股的方式进行，当天还组织了党员志愿者共同参与春耕备耕工作。

据了解，长宁村水果玉米种植效益可观，不仅增加了村集体经济收入，也让村民在家门口实现就业增收。同时，村里还引进了羊肚菌种植，为当地产业发展增添了新活力。

(记者 别阳军)



此次专项检查进一步规范了节日市场商品包装行为，有效遏制了过度包装现象，营造了绿色、环保的节日消费氛围。截至目前，共计发现问题三起，均已现场责令改正完毕。

(通讯员 郑墨寒)



规范节日礼品包装
营造绿色环保消费环境

本报讯 为深入贯彻落实省、杭州市关于加强过度包装专项治理工作通知要求，营造绿色、环保的消费环境，杜绝过度包装现象，市市场监督管理局组织开展节假日过度包装专项检查行动，重点针对部分节日商品包装进行规范整治，确保市场商品包装简约适度，助力绿色消费。

此次专项检查行动以节日期间热销的礼盒类商品为重点检查对象，包括食品礼盒、酒类、茶叶、保健品、化妆品等商品，聚焦大型商超、礼品专卖店、集贸市场等重点场所，对商品包装层数、包装空隙率、包装成本等是否符合国家标准进行严格检查。同时，对商品包装是否存在虚假宣传、过度装饰等行为进行排查，严防“豪华包装”“天价包装”等不良现象，倡导简约适度的包装理念。

市市场监督管理局充分发挥联动机制优势，整合属地基层所力量，对重点区域、重点商品开展拉网式排查。同时，加强与行业协会、企业代表的沟通协作，宣传国家关于限制商品过度包装的相关政策法规，引导企业自觉遵守标准，从源头减少过度包装现象。此次行动共出动执法人员36人次，检查商超、专卖店等经营单位52家次。

与此同时，坚持“快查快处、教育整改”相结合的原则，对检查中发现存在过度包装问题的商品，现场责令下架整改；对涉嫌违法的行为，依法进行查处。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

